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ATA DA 9º NONA) REUNIÃO ORDINARIA DO 1º (PRIMEIRO) PERÍODO LEGISLATIVO DA 

CAMARA MUNICIPAL DE JUCATI, REALIZADA EM 26 DE FEVEREIRO DE 2025. 

Aos 26 (vinte e seis) dias do més de Fevereiro do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), ás 19 horas 

e 31 minutos nas dependéncias da Camara de Vereadores, localizada na Rua José Felipe, nesta cidade 

de Jucati, realizou-se a 9° (nona) Reunido Ordinria do 1° (primeiro) Periodo Legislativo do corrente 

ano, sob a Presidéncia do vereador Marcos Virgulino Leite. Compareceram os seguintes vereadores: 

Marcos Virgulino Leite, Luciano Barros Campos, Mauricio dos Santos Ferreira, Mamedes Arcelino, 

Clivio Oliveira de Alencar, José Licio da Silva Filho e Ismael Cordeiro Sobral Filho. Havendo 

numero legal o Sr. Presidente declarou aberta a reunido pedindo aos edis para ficarem de pé para 

ouvirem a execução do hino de Jucati e logo apés, solicita a leitura biblica. Iniciando os trabalhos 

solicita a leitura da ata da reunião anterior que depois de lida e achada conforme foi aprovado por 

todos os vereadores presentes. O Sr presidente cita a falta dos vereadores faltantes, os senhores 

Roberto Marques e Pedro Vilela, e agradece todos os presentes em destaque o colega Zeca Lucio, 

agradece aos ouvintes das redes sociais. Em ato continuo o Sr Presidente apresenta a pauta do 

Executivo, dando inicio solicita a leitura do Projeto de Resolução N° 01/2025 - Dispõe sobre a 

criagdo dos cargos de "Assessor Parlamentar" e "Assessor Executivo da Presidéncia", no âmbito da 

estrutura administrativa da Câmara de Vereadores de Jucati, Estado de Pernambuco e dá outras 

providéncias; o Sr presidente convoca o vereador Mauricio Ferreira para assumir interinamente a 

segunda secretaria. Em ato continuo solicitou a leitura do Projeto de Resolução N°. 02/ 2025 - 

Dispde sobre a Reposi¢do Salarial de vencimentos dos servidores publicos efetivos e cargos de 

provimento em comissdo da Câmara Municipal, e dá outras providéncias; Projeto de Lei N° 07/2025 

do vereador José Lúcio - Dispde sobre a nomeação de um trecho de estrada vicinal nos limites entre 

Jucati e Jupi. O Vereador José Lúcio fez uso da palavra para Justificar seu projeto de lei, e finalizou 

com seus cumprimentos a todos os presentes. Em ato de continuidade o vereador Clivio Alencar, faz 

seus cumprimentos, e reforga as palavras e elogia o texto de seu projeto, falou da importancia do 

Tenente Braga e deixou seu apoio ao projeto, destacou o ser humano incrivel que ele foi, e citou 

vérios feitos, finalizou sua fala parabenizando o vereador José Licio, o Vereador Luciano Campos 

também fez uso da palavra, deixou seus cumprimentos e parabenizou a iniciativa do vereador José 

Licio, destacou a simplicidade e amor por sua vida profissional do Tenente Braga, que deixou um 

legado exemplar, como pessoa e como profissional, citou sua satisfação em votar favoravel a esse 
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projeto, ele destacou a bravura e caréter de sua esposa dona Zulmira, que foi uma grande mulher. Na 

sequéncia o presidente pede para que seja apresentado o Requerimento 09/2025 — Que tem como 

objetivo a criação da guarda municipal (JUCATI), com a finalidade de reforgar a seguranga piblica, 

proteger o patriménio municipal e colaborar da manutenção da ordem publica. O senhor Luciano 

Campos que justificou seu requerimento falando dos riscos que a população sofrem constantemente, 

citou um caso de assalto no dia anterior, onde ficou extremamente chocado, citou 0 medo das pessoas 

a0 sairem de casa, pela falta de seguranga, e isso é inadmissivel, citou que ele e o vereador José Lúcio 

estiveram no Batalhdo de Lajedo para conversar com o Coronel Fernandes onde ele destacou a 

quantidade de soldados que foram convocados pela Governadora Raquel Lira, que se comprometeu 

com o prefeito e seu assessor a colocar um destacamento a disposição do municipio, com rondas na 

cidade, na zona rural e na vila Neves, seguiu defendendo seu requerimento e externando sua extrema 

importância na execugdo da guarda municipal. Finalizou sua fala justificando o que representa a 

Guarda Municipal e que não vai desistir de procurar o melhor para seu povo e para garantir mais 

seguranga. O vereador Clivio Alencar fez uso da palavra para apoiar o requerimento de seu colega 

Luciano Campos, e fez uma ressalva para que a categoria dos atuais vigilantes, sejam aproveitados, 

capacitados e até mesmo promovidos para o cargo. Em ato continuo o Sr Presidente dar direito a 

quem queira fazer requerimento verbal, ndo havendo o Sr presidente encerra o primeiro expediente. 

Reabrindo o grande expediente, usou por ordem da palavra o Sr Cidiclei Alessandro, que saudou a 

todos e falou das inscrigdes que foram realizadas hoje com a quantidade maxima permitida de 15 

(quinze) pessoas, e ressalta que havera uma segunda turma em breve, com o apoio do senhor Luciano 

na Vila Neves. Na sequéncia o Primeiro inscrito da noite é o vereador José Lucio, que reforgou as 

palavras do senhor Luciano, que citou sua ida a cidade de Lajedo junto ao comandante do Batalhdo e 

faz seus agradecimentos e deixa seu apoio total ao requerimento e se coloca em total disposigdo e 

apoio ao curso oferecido pela CPMP, o segundo inscrito da noite foi o Vereador Luciano Campos 

que inicia sua fala agradecendo o apoio ao seu requerimento, € destaque a atenção do comandante em 

sua reunio, onde tem a certeza que a partir dali, havera melhoras significativas, ele citou que não irá 

se amedrontar diante dos criminosos, e que esses elementos armados tem deixado o povo em pânico, 

prejudicando o comércio, esvaziando as feiras e as pessoas estdo deixando de ter seus direitos, mas 

garante que com unido o estado e o municipio irão combater esses crimes, citou sua satisfagdo em 

participar da abertura do ano letivo no dia anterior, onde estavam varios funciondrios, falou sobre os 

investimentos e estruturas que o municipio vem oferecendo, tanto no Neves como em Jucati, destacou 

Rua José Felipe, 05 - CEP: 55.398-000 - Centro - Fone: (87) 3779-8224 - Jucati - PE 
CNPJ:: 35.450.816/0001-00 - email: camara.vjucati@hotrmail.com 

Scanned with 

: GB CamScanner

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
http://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/8-20250507104651.pdf

assinado por: idU
ser 376



* CÂMARA MUNICIPAL DE JUCATI - PE 
- Casa Experidião Peixoto - 

os ônibus e equipamentos, não somente sua estrutura física, mais na qualidade oferecida aos 

funcionários e também aos alunos, destacou a união que Jucati vem vivendo, no legislativo, no 

executivo e também do nosso povo, citou a fala do Prefeito que se compromete em trazer cada vez 

mais melhorias para o Município, não somente na Educação, e falou do olhar pelos profissionais da 

educação que recebem a cima do seu piso salarial, encerrou sua fala citando a competência do 

legislativo, executivo e de cada funcionário do Município. O Terceiro inscrito da noite foi o Vereador 

Mamedes Arcelino que fez seus cumprimentos, falou da abertura do ano letivo e destaca a atenção e 

carinho com todos por parte do Sr Prefeito e do seu assessor, falou sobre a importância dos Projetos 

citados e destacou a importância da criação do cargo de Assessor Parlamentar, finalizou sua fala, 

pedindo para que a luta junto a seu povo continue. O Sr presidente fez uso da palavra e citou o novo 

Secretário de Educação o Sr Rodolfo e destacou o esforço do Prefeito e também de seu assessor, onde 

destacou o investimento na educação, que para eles não é despesa, e sim, investimento, agradeceu a 

presença do público presente e agradece a todo os edis presentes. Não havendo mais nada a tratar, o 

Srº Presidente agradece a presença dos vereadores, cita o vereador ausente Pedro Vilela e Roberto 

Marques, agradece a todos os presentes, em seguida deu por encerrada a reunião, marcando a próxima 

para o dia 12 de Março, no local e hora de costume, eu Daniela Eloi lavrei a presente ata que segue 

assinado por mim, pelo Presidente, pelo Primeiro e Segundo Secretário da mesa. 

Marcos Virgulinó Leite — Presidente 

Ismael Cordeiro S. Fll.ho Primeir0 Secretario  Mauricio dos Santos Ferreira— Segundo Secretirio 
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